Cwybué 2

dbtnh hwdwjuph wiwquin:
2024 pYwlwuhp unjtidptiph 6-h N 132-L npnadwt

4bh cUUU3LLbh 2025 [FYULULP

SETUUUL UsUrLErh SEUUYLENE B4 HPNh3LUUDPENE

Uwhdwuduwé
</& Stnulwy YSwpubph whyjwbnudp npnypwswthbpp
(€€ npwd)
Cwiwyuph wwpwéspmy kuph Ywd shtuntpjwt wpnwpht nbupp thnhinfunn 5000 /hhtg
1 [YEpwiwnmgiwl wiluwnwtpttip Yunwpbin hbn juwyws Ruiadin
wnbthjuntnbuwlwt wwydwittp Juwybn b hwunwnbing hwdwp, i
Swpunwpwybunwhtwpwpwyw twhiwgdwht thwunwpnpebtpny
bwhiwnbudws'  htwpwpnipjwl  pnywnympnit Wwhwugnn,  pnpnp
2htwpwpwlywlt  wrluwnwiptbpt  hpwywbwgtbting hbwnn  Jkuptph L 5000
2 |2hunipynitiitiph (wyn pYnud’ npwtg YGpwlwnnignuip, YEpwlwuqunudp, /hhtia h /
nidinugnuip, wpnhwywbwgndp, puryuitnuis e pwpblwpgnudp) g nuiquy
Ywnnigdwt wywpup wjwpnwjws wynny hwunwgpiw duwlbpydwt
hwdwp thnjuhwinnigdwy yéwp'
Swpnwpwybnwhiwpwpwlwb bwhiwgdwhu thwuwpnpbtpny
twhpwunbujwéd  wluwwnwupubpt  wjwpwnbing  hbnn 2whwgnpéddwt
pnynynipjwl Shwybpydwu hwdwp hwdw)uph Jwunnigwsé
dwnwynipyniuubph nhdwg thnfuhwinnigdwt Yéwp'
Uhtisk 500 pd 2000
3 /hhuq hwquip/
500-1000 pd 10000
/wnwu hwqup/
15000
1000 pd b wybh /wmwuthhugq

hwqup/




Qwdwjuph wbophtinipjwt L oquiwgnpdiwl  ubppn qutidnn  hnnbpp
hwwnjwgubn,  htn  Jipgubine b Jupdwuwimpiuwt  wpwdwnpbin
nwppnud wuhpwdbn hwunwpnptph /hwebph/ whiwwywnpwundwy

hwiwp' hwdwjuph dwnniguwd dwawjnipyniiiiph nhdwg thnfuhwinnigdwy
YSwp'

3000
/tptip hwquip/

Cwidwjuiph  Ynnihg  Yuquwlbpwynn  dpgnypubiph U wénipnuitiph

Jwubwlgmpjut hwdwp' hwdwjuph dwinnigué Swnwynipynititiph nhdwg
thnfuhwinmgiw Ydwp'

5000
/hhuq hwqup/

Cwiwjuph Jupgwjwl wwpwdpnd nnbwydwdwntbpht (Ytpupuwdutpht)

Jwutwygbint hwdwp'  hwdwyuph dJwwnnigws Swnwynipyniiiiph  nhdwg
hnfuhwwnnigdwy yéwp'

1000
/hwqup/

Cwiwjuph  Ynndhg  wnpwhwunipjwt
wnpwhwlnpjwh wluwwnwuputip
wnpwhwunipjwy Y6wp'

yéwp  JGwpnnubiph
Juqiwlbpybin

hwdwp
hwdwp

w.  puwibh  bywowuht  bwbwynpput  Jkupkpnd L /Ywd/

2hunipgniiibipnud Ynain Yeuguinuiht pwithntubph hwdwp wnpwhwunipjwy
Yéwp’ pun hwpqundws wudwbg pwbwhh' hwdwjipnd wudbwgpuyht

hwaqundwlt  Yuunbtbpny pun hwugkh hwpquwnnid niuignn L /{wd/
Puwyynn jnipupwtiginip puwlsh hwiwp' wlvwywl'

150
/Uy hwpynp
hhunii/

B Ny plwybh  bywuwwhwiht  buwbwymput  bupbpmd U /fwd/

2hunipynittipnud wnpwhwunipyw  Y6wpp' puin 2hunipywt  punhwunip
dwybpbup’

q. wnlunph, hwipwyht  witnh U Ybugwnwiht  dwnwynipyniibph

dwwngdwt 26upkph L 2humpynitiph dwuny' kY pwnwyniuh dbuwp
dJwlybpbuh hwiwp'

50
/hhuniu/

N hnipuinguiht nuwnbunipjwt  opjkwubph, wpwuuynpnh  ppnp
nhybph Yujwubbph (wywnnluwjwiitiph, Gpyuwpninuiht Ywjwpwuubkph),
hwuquunywt  wubph, pwquubph nm 6wdpwpubph, uwynpnh hwdwp

bwhiwnbnjuwé 2buptiph U 2htunipyniuutiph dwuny’ JGY pwnwyniuh dkwp
Jwlbpbuh hwdwp'

30
/tpbuniu/

. Jupswhwnwdwpswlwb,  Hphtwbvwywl,  Yuwh, pugybu twb
wannowwwhnipjwt  hwdwp  bwhiwnbujws bupiph L Jhunipniuubph
dwuny’ kY pwnwlniuh dtwnp dwybpbiup hwdwp’

20
/puwt/

q. ghnwlywl, Yppwlwt U nwnitwlwl vwbwynpjul, unghwiwlwh
wwwhnynypjwt, duwynypeh, wpybunh, Ypnuwluwl, wwunwdniupw)ht,
pwnwpwghwlwt wwanwwunipjwlt hwiwp bwlwnbuuws tuptph L

2hunipynitiibph 2whwgnpdynn nwpwdph dwuny’ dkY pwnwynuh dknp
Jwlybpbuh hwdwp'

5

/hhug/

k. gnpwngubph dwuny’ bY pwnwlniuh dtwnp dwybpbuph hwdwp'

/mp/

p. wpunwnpwlwt’ wpynbwpbpwlwu L Gninuntinbuwlyut
Wwuwynipyw  sbuptph L Jhunipynibbbiph  dwund (W pYmud

wywnyuwjwiwwbnh) dbY pwnwlniup dbnp dwybipiuh hwdwp

10 /mwiu/




|:h'(mqa]mtmhpmd, npintin hpwlwbwgymd £ dthhg wybih wnwudtwgyws int
wnbuwlwl gnpsniiinip)niy, wnpwhwnipywt Y6wpp hwadwplymd £ jnipw
pwgnip hwnywdh hwdwp'
puwn wjup hwnjwdnid hpwywbwgynn qnpdniubinipjul nbuwlh, hwiwdw
ju uny dwuh «q, 1, b, q, £, p» Ytwnbpny uwhdwtiws npnypwswihbiph, Gpb
wnpwhwinpjul Y6wp Jéwptint wwpwnwynpnipynt niukignn wudp npw
Jwuht gpuynp nbnklugtnud £ hwdwjuph ntywywppt' Ygkiny

uzqwé hwnwdttiph dwytpbutitiph uanuing ulubdwy, huy hwdwyuph ntlwy
wnht snbntjugbin piwypnd hwaqwpyymd k unyt dwuh «q, 0, b, q,
p» Gupwytnbpny uwhdwudws npnypwswthny.

¢. humpnitubpmd  (wynp pYmd’  wnwbdtwgyws nunbuwlwi
gnpdnittmipyuwt hwiwp  bwjiwnbudwsd shinipynitiiph  wnwbdh
hwwnjwdubpnud), npnkn  nput  gnpdniubinyynty funwybu  Ywd
dwiwtwlwynpuwybu  sh  hpwlwbwgynd, wnpwhwinipjwl yéwp sh
hwoqupyynd, Gt 2htunpyniund  Juwybu Ywd dwiwbwywynpwubu
nput  gnpémubnipntt  shpwlwuwgbine  JEpwpbpjw) wnpwhwunipjwl
Jéwp JSwpbint  wwpunwynpnipynit ntubignn wudp npw  Jwuhb
nbnbywgund £ hwdwjuph nbYwdwphb, huy hwiwjuph nbjwywpht
sinbnblwgubint niwypnid hwaqwpyymd £ «q, n, &, q, k, p» Gupwlbwnbpny
uwhdwtywsé npnypwswihtpny.

h. 2tupkphg L 2htiniyyniuutiphg nntpu quiynn wnlwph b hwupwjht ubunh 50
opjtywnttiph, SwnwyniEjnuutph Jwwnnigdwt  Juypph  Jwuny’  dbY /h w/
pwnwynwh dkwnp dwybpbuh hwdwp’ fung

|- 26uptiphg U 2hunipynitiutiphg nnipu qutynn wnlwnph b hwbpwyht uutnh
opjywnutiph, YLugwnwjhu Swnwynipymutbph  Jwunigdwt  Juyptipnu,
npnkn nplk gnpéniubinipyntl dunwybu Yuwd dwdwbwlwynpuytbu sh
hpwlwtwgynd, wnpwhwunipjwl Yéwp sh hwadupyynid, b 2tupkphg L
shumpynitubphg fnipu qutiynn welnph L hwupwjhtt utunh opjywnutiph,
Swnwjnipyniuiph dwwnnigdwb Juyptpmd Junwybiu Ywd
dwiwbwlwynpwwbu npuk gnpdnubinipinit shpwjwiuwgubinu Jipwpbpyuy
wnpwhwunipywt Yéwp JGwpbint wwpunwynpnpinit nibignn wudp npw
Jwuht wuhwdwdwjunipjwy Jwuht gpwynp ubplujwgund £ hwdwjuph
nGYwywpht wnpwhwunipjwl dSwnwynipyntiutiph dwnnigdwl
wuwywbwghpp Yupbinig htinn bpbip wluwwnwupwih opdw pupwgpnud .

fu. ny Yotgwnuwipt wnpp hwdwp, pugybu bwb ng phwlbih nwpwsputiph
Jbpwpbpjw «q, n, b, q, k, p» bupwlbwnbpny vwhdwuywsd npnypwswithtiph
hbwn wuhwiwswjunipywl nbypntd wnpwhwiunipjwl Jéwpp vwhdwut)'

1. puwn swiwh’' 66l funpwiwpn dEnp wnph hwdwp' 000
/tptip hwqup/




B

2. punn quugyush’ Skl nnbtw wnph hwdwp

10000
/nwu hwquip/

1 fud wnph
hwdwp' 300
npwd, dhy
nntbiw wnph
hwdwp' 1000

nnwd

Qh[;lﬁmq-unjmqm hwiwp hwdwjph wyu PUwlwywjpbpmd, npnup UbEpwndwd
§ . ondnin-Ynjninnt Swnwjnipyniuibip dwwnignn  owbpwunnp
:wq wlthlt‘qmmmhhhph Uywuwpdwl nwpwspubpnud (Jwubwynpwybu
pudwwnwlwpwpdwy L enwhtinwgdwh YGwpltip)' h

_—— q n)’ hwdwyuph Ynndhg Yuid

S

Wwwnytipny dwwnnigyws Swnwjnipjniu ’
, pInutph  phdwg
tnfuhwinnigdw Y6wp puwlywywypbph
8
Spuiiwinwlwpwpdwt hwiun' 150 /hwpynip
p_Lhud hhuni/
Rnuwhbinwgiwl hwiwp wnitip nwpbwy* 3000 /tnkp
hwqup/
Cwnuih, Lwbgwuhuw, Lnwwyng puwlwquypbpnud Jnpupwgnip wwu| 500 /hhug
grwiwnwlywpwpiwt hwiwp wiuwywy hnjuhwinnigdwt géwp' hwpynip/
Cwdwyuph Ynnihg Yunwywpynn puqiwptwlywpwt skuptph puinhwtnip
9 pwdtwjht  ubhwywinipjwt  Wwhywidwy  wWwpnwghp
jwuwpiwt  hwdwp  hwdwjuph  Ynndhg Ywd hwdwjiph  wwnybpny
Juwwnnigyws Swnwjnipynittbph nhiwg 16 hwdwp'
w. ptwlwpwiuh hwiwp wivwywy* 5 /hhug/
P. ubq:\ulqtuhmmwh hpwyniupny wwuwjwunn ny puwlybih wnwpwdph 20 /puwt/
hwdwp
Cwdwjupwjht bpwliwnipjwt  Bwhiwnypngulwt nunfbwlwb
hwutwwnnipyniuiph dwnwynipjnitiibphg oquiynnuitiph hwdwp® hwdwyuph 7000
10
Ynndhg dwwnigynn Swnwympynibbtph nhdwg  thnfuhwnngdwt  Yéwp| /jnpe hwqup/
wiuwlywt'
Cwdwjupwihtt  upwlwnipjwt  wpnwnypngwjwt  RuunhwpwlniEw
11 |hwunwwnnipynibubph (Bpwdnwlwl, bywpswlwy b wpdbunh nypngubp L
wyfls) Swnwynipyniuibphg ogquiynnutiph hwdwp*
w. «Uwpwht dwpnwiywih wijwy dbnh hwdwbph dwbjuywnwublwb| 500 /hhug
dwpqunupng» £NUY-h pninp nbuwlh Jwpquabbph hwdwp' hwpjnip/
p. «dbnh hwdwuph Gpwdanwlwb nypng» KNUY-nu gnpdnn pwdhubiph
hwdwnp. 5000 /thti~




L

d¢nn. qnpdhpubiph pwdht hw6wlunn 8 bpbluwubph hwdwp wwwhnyt
wiyswp nwnignud (dwhuubipp phuwbuwynpymd £ whnwywl pjnigkhg),

JuUvv / u||uq.

hwqup/

q. «dtinh hwiwuph qinupybuwnh nupng» <AUY-nd gnpdnn pwdhtiibph
hwdwp.

2500 (Gpym

w) UYwpgnip)niu- hwquwp hpug
hwpynip)
2000 (tpYym
p) dnn.wwptip- hwquip)
2000 (Gpym
q) hwpinh gnupytiunwywl hnpwgpnipynit- hwaqun)
2000(kpYne
n) punhwunip ubnuuh nhquyu- hwqup)
1500(dkY
b) Yhpwnwlwl wpybuntbp- hwqup hhug
hwpynip)
1000(dkY
q) nnpnunwhunp)niu- hwqup)
1000(ukY
£) 2wiudun hwqup)
2000(GpYyne
p) gnpqugnpdnieinL hwqup)
4000(snpu
P) Ywywgnpénipjniu hwquip)
4000(snpu
d) htntiphtip-tpuwnbiphtip nhquyu- hwqunp)
f. «dbinh hwiwtiph «®npp dbnnt Cwjnh Lhtnh widwl wpybunh nupng»»
ZNUY-nud gnpdnn pwdhutiph hwdwp.
2200(Gpyne
w) nutwdnip- hwqup Gpynt
hwpnip)
1500(vky
p) onipwly- hwqup hhtg
hwpintp)
1500(utYy
g) pwunb- hwqup hhug
hwpjnip)
2000 (&pym
1500(dkY
&) nhny- hwqup hhug

hwpynip)



1500(4bY

@ bpyundsun- hwquip hhug
f hwpyntp)

1500(vkY

k) sknwgnpénipjniu- hwquwp hphug
hwpynip)
1500(dtY

p) wwpwpytiuwn- hwquwp hhug
hwpynip)

k. «dtinh hwiwjuph «Swithtipwlwuh Jwpquiiauynyph wnint»y <NUY-nid

qnpdnn pwdhuubtiph hwdwp(nipupwgnipp). 1500/t

w) Twbwdnp - huwquip hhtig

p) dm. Qnpdhpubip - hwipgtn)

q)  “thqut-ujupsnipjnit -

) Mup-

q. «dtnh hwdwjuph dawynyph wnnt» <NUY-nul gnpdnn pwdhtiiiph 2000 (tpym

hwdwp. hwquip) 2500

w) dnjuwy - (6pYynt hwqup

p) Mwp - hpug hwpjntp)

10-pp L 11-pn Yhwnbpny uwhdwuywsé npnypwswthtph hwdwp hwdwjuph
puwlhsutph hwdwp uwhdwuby wpwnunipyniubbip b qlinstip’

1) qnhjwd qhudwnwynnutiph L wnwlg Sunnuiwl jutwdph Jduwgwé
puwnwuhputiph Gpkfuwutph hwdwp' widtwp,
2) hudwbnudnip)nit niukignn pbjuwubph hwdwp® wugdwp,

3) dky puwnwthphg tpbp L wykh GpGluwbbp hwdwjupwyht
bupwlwynipjwl twlwnypngulwl L wpnwnypngwlwl
hwunwnniiniubp hwéwfubint nbwpnd dbly Gpbfuugh hwdwp whybwp’
sunnh punpnipjudp,

4) dhwynndwih sunnugqnipy
qunswdSuptibph 50%-h swhny:
5) wihbwn Ynpwdbkiph L qtiph puywsubiph puwnwbhph Gpkfuwutph hwdwp*
wibwp :

6) dwpunwlwl gnpdnnnipntubph pupwgpnd  hwadwunwdnyp)ntu
unwgwd ghubwnwynnubph bpbluwubpp hwiwp* vwhiwudwsé Jupdwytwph
50%-h swipny

tpbluwubph  hwdwp uwhdwbjwéd

7-pn Ybwp w. Gupwybwny uwhiwbywsd wbnuywl Jéwph npnypwswithh
hwdwp uwhiwbb) qlins 50%-h swhny'
w/ gnhjwé qhuswnwynnubiphp pumnwbhpubiph hwdwnp,

p/  Gwpmwlwl gopsnnnipynibtbph  pupwgpmd  hupdwlnwdnipyn
unwgwd ghtswnwnnubph punwuppubiph hwdwp:




_ rdnh hwdwjuph dawynyph wnnty KAUY-h (wyn pyYnud bwl' hwdwjupnud
gnnénn dulnyph wutiph nwhih6ubph) nwhihéh Jupdwhudwy J6wph
qwih uwhiwtby'

w) Jwhwlwl Jhgngunnidubiph hwdwp- 30000 (tpbunit
hwqup)
gkinmguwl utiqnuh hwdwp' 50000 (hhuntl
hwqup)
p) pwpbignpdwlwl Jhengwnnuubiph hwdwp- 0 (qpn)
40000
q) wy| Yhgngunnuiubiph hwdwp' (pwnwuntl
hwqup)
60000
otinnigdw ukiqnuh hwdwp' (Jupuntu
hwquwp)

Cwdwjuph ubthwlwunipiniu hwtnhuwgnn wy 2bup shtunipyniitiph
14 |Jupdwjuinpjul hwiwp uwhdwbb) thnjuhwinmgdwl géuwp wiublwu 1 pd| 1000 /hwqup/

hwdwp'
Cwiwjipwyknwpwih wfuwwnwlwqdh wpfupyhg (wyn pymd*  pninp
15 |puwlwyuwyptiph hwdwp) thwunwpenpRtph wwwnékubp npwdwnpbnt 1000 /hwqup/
hwiwp' 06y thwunwpnph hwdwp thnfuhwinnigdwt J6uwnp’
pnydh Swnwynipjniutiiphg oguybnt

16 Cwdwjupp uwwuwpynn wiwubiw

hwdwp’
w. YEunwuhubph hht[umqm[ajmtmhph pniddwl, ywujuwpgbidwl hwpgtpny|[ 1000 /uky
runphpr}ulmt{mpjw'u hwdwp hwqup/
1500 /4Ly
P Sutinogqunipjwl prtpl dhowiwnipjwl hwdwp hwqup hhtug
hwpynip/
3000 /tptp
q. dtinogunipju swtip Showinnipjwl hwdwp huwquip/
n. Jupwlhs hhqwthmpjmbhhnh uywwndwdp yGunwuhubiph
hﬁnmwuwuruwpthhg u{wml{wumnumhn . wpynuwnnd Yud w)) udnunnuf’
Ywiugwéd yGunwlnt wnbuwyhg /pwgwnmmwdp « Gyninwintintis
yGunwupubph wwuinuwunnud» whnwlwh dpwgpmd  pungpyyws
hwquhwuuwhwdewpwqwjhh dhgngwnmdbhph/‘
1. Gwlip Ybunwuhtbph hwdwp 200/tpYyne
hwpjmp/
2, funznp Ybunuwihtbph hwdwp 300 /tiptip
hwpynip/
b. Ybunwuplbph wpuwpht b Ubpphl Jwlywpnydtiph nbd wwypwph hwdwp 500 /hhuq
hwpymp/
q. whnwhwbnpnit’ dbY pwnwiniuh sbnph huduwp 200 /pyni
hwpjnip/
100 /4ty

k. dhowwnwqbpdnid /nhghtublghw/’ kY puwnwyniup dtwph hwdwp
hwpynip/




p. Ypsnnutiph nguswgnud /ntinwnhquighw/ dkY pwnwyniuh dnph hwdwp

200/tpym

hwpynip/
. wphbunwwt ubpduwynpdwl hwdwp 8000 /mp
hwquwp/
d. dwp YEtnwtnt hbpadwl hwiwp 1000 /dty
hwquwp/
h. funznp Yeunwtne hpadwt hwdwp 3000 /tpbp
hwqup/
[ Ybunwuni pridnid  (gnipuwpwtigmp  wygbinipjwt  hwdwp)'  Yufudws h;i?n/::ll:m
hhywtnniypjut wnbuw L yk
hywunnie) uwlhg U YEunwlnt buwlhg, sl
1000 /db
hu. Yeunwuhubph Ywhiwuwwinuiht qutin® /Zdwtp Yeunwihtbp/ hwqu/u
2000 /tpynt
8. Ysunwuptbph bwhwuywnwiht quund® /funznp yLunwuhttip/ hwqwr’:/u
\ 1000 /4Ly
4. YEunwuhubph hGwnuwwinuwht quunud® /dwtip Yeunwuhubp/ huquip/
‘ 2000 /Gpynt
h. Ysunwuhutph hGnuwywunwiht quunud” /funnp yLunwuhputp/ hwquip/
Cwidwjuph  wwpwdpnid whwnwlwb h2fuwtnipjwl dwpdhuubph
17 |uywuwpyiwb gpwubbywyutph gnpéwnnyputiphg plunn’ hwdwjuph Ynndhg 1000 /hwqup/
wnpwdwnpynn Swnwjnipjniuiiph nhdwg thnuhwinnigdwt Jéwp
Cwdwyuph ubthwywnipyntu hwunhuwgnn dkY hEbwujwl ogunwgnpdiwl 300 /kpbp
18 |(puwlsnipjutit htunbptibin L wy Yuiyny wwywhnybia byuinwled duntl G
wtigywgunt hwdwp) wduwlwl Yéwp
19 |hwdwp hwdwjuph Jwwnnigwd swnwynipyniiiiph nhiwg thnjuhwunnigdwt Hesin/
y6wp’
Cwiwyuph Jupswlwl nwpwdpmd wbywpd gnyph tjuwndwdp (QGuptip-| 2000 /Epym
e shunipynitiibip L hnqwdwuh) ufubidwutp npwdwnpbint hwdwp* hwqup/
% 5000 /hhugq
21 5wpmwpwu4hmwhwmewqbwjhb wnwownpwp npwdwnpbint hwdwp .y
Lnnuiht pwpbthnfumd'ubph b ubthwlwbwtnphdwy hwidbwdnnnyh 2000/GpYynt
#” npnynidubphg punyuwép npwdwnpbint hwdwp' 3 hwqup/

q, uureu3uu




